党的十九大特刊

走进新时代 踏上新征程



好日子在前头 心里有盼头

●本报记者 张赫

强劲的春风让我们继续前行

●本报记者 李彤君

美丽中国,让荒漠成绿洲是我的中国梦,这 榆县各级党委政府的帮助指导下,在荒漠上建

个梦要实现了!"坐在电视机前的万平异常激 绿洲,如今已恢复草场2800亩。

党的十九大开幕, 洮北区东胜乡红日村贫 直播。

"确保到2020年我国现行标准下农村贫困 人口实现脱贫,贫困县全部摘帽,解决区域性 整体贫困,做到脱真贫,真脱贫。"十九大报 告里的这句话让李志国吃了"定心丸"。他为 希望。 此激动了好久。

"习近平同志在十九大报告中提出建设

动地说。

做些力所能及的事情,两人的生活很艰难。

2012年,李志国患上了股骨头坏死,失去 了劳动能力。2013年,妻子又患上了结肠癌 ……疾病让这个家庭对生活几乎失去了信心和

"我活一天算一天吧,就希望他能好起 说:"好日子在前头 我这心里更有了盼头。

多年来,万平带着志愿者们在白城市、通

2800亩是什么概念?万平说:"寸土寸金啊。"

来"。李志国的妻子无奈地说。

2015年,脱贫攻坚战打响,对于李志国这 样贫困的家庭, 党委和政府有专门的帮扶举 措,农村合作医疗保障政策,解决了李志国看 不起病的大难题,他说:"以前生病了打点滴 都打不起,现在可以放心去医院了。"

村里又鼓励发展庭院经济, 不用贫困户 花一分钱,村里统一采购了苗种。李志国家 院子里种起了桃李树,每天悉心浇水,看着 李志国今年67岁,但连烧柴做饭这样的 它们长大。帮扶部门还帮着把他们家没有能 困户李志国早早就来到邻居家,等着看开幕会 小事都做不了,平日只能帮着妻子收拾柴火, 力耕种的土地租了出去,李志国每年有了固 定收入。

> 2016年,村里建了养羊合作社,由村里统 一养殖,给各贫困户分红。

> "养羊合作社去年给我家分了1000元红 利,真是要感谢党和政府的好政策。"李志国

近20年的时间里, 万平倾情投入到科尔 沁沙地,践行着习近平同志提出的"绿水青 山就是金山银山"的理念。令万平欣慰的 是,农牧民也逐渐明白了生态的重要性和难 以修复性。

"当年,我是一个人单打独斗,现在,无 论是村民还是志愿者都投入到治理沙漠化的事 业上来,本乡本土的人,意识在转变、思维在 转变,这就是治理沙漠的最大希望。"万平表 示,十九大报告,给我们增强了必胜的信心, 对治沙人来说,这是强劲的春风,让我们继续 前行。

讲好白城故事 展示家乡风采

●本报记者 汪伦

告,是一篇高度归纳、激励人心的报告,使我油然 好,做电视节目也好,要想有传播力、有引导力、有影 而生一种作为大国公民的骄傲感和自豪感。"在聆听 响力、有公信力,就一定要围绕创新进行节目的策划 了习近平同志所作的十九大报告后, 白城广播电视 和制作。近几年来, 我们台在电视节目的内容、形式和 台广播电视制作中心主任车光宇说。

建设和创新,提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、中,他一定要时刻把创新放在首位,力争用更好的手 公信力。'作为新闻工作者、作为电视人,我深感责任 段、更新的创意、更有效的表达方式,去讲好白城故 重大、使命光荣。电视作为大众媒体,创新意识是事业 事,展示家乡风采。

"这是一篇展示大国风采、展现大国风度的报 发展必不可少的手段和方法,所以我们做电视新闻也 表现手法上,也在不断学习、不断尝试、不断探索,摸 "习近平同志在报告中提到:'高度重视传播手段 索到了一些经验和路径。"车光宇表示,在今后的工作

让小社区发挥大作用

●本报记者 冯可欣

习近平同志在报告中提到: "不忘初心, 方得始 任重大。我要从点滴做起, 把自身工作做得更加扎 标。"这让于沿涛倍受鼓舞。

作为洮北区铁东街道办事处明珠社区劳动保障 量。"于沿涛说。 服务站站长的他,每天要面对的就是社区百姓,每 天的工作就是帮助居民解决日常难题。

"作为一名基层工作人员,我深感任务艰巨、责 在自己的岗位上发挥光与热。

终。全党同志一定要永远与人民同呼吸、共命运、 实,让党和政府放心,让辖区百姓安心。可能我个 心连心,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目 人的力量很小,但只要每一名党员、每一个人都把 自身工作做好,就能汇聚起像大海一样磅礴的力

> 于沿涛表示,在今后的工作中,他会牢记自己 的初心和使命,立足岗位、务实苦干、履职尽责,



白城市大交通建设剪影

●本报记者 李晓明 马彬 摄影/报道

随着白城高速公路、快速铁路、长安机场相继建成投入使用,白城已初步构。行变得更加快速便捷,拉近了白城与全国各大城市的时空距离,极大地改善了白 渤海经济区的大循环交通运输体系。白城交通条件发生根本性改观,这使人们出 力,插上了腾飞的翅膀。

架起"铁一公一机"的立体交通网络,打通了一条交通枢纽型城市的"快车道",城的投资和发展环境,有力地促进了白城经济社会各项事业的长足发展。百业 构筑起全面连通黑龙江西部、内蒙古东部的交通运输网络,融入辐射长吉图和环 兴,在交通。如今,白城全新的大交通格局为推动白城跨越发展注入了强劲的动

图①2017年3月31日, 白城长安机场正式通航。 图②2017年8月8日,白城快速列车正式运行。 图③我市已形成"四纵两射一横"的高速公路主骨架。 图④幸福街立交桥改造工程竣工通车,缩短了我市新老城区的距离。







